

Stock Exchange Hotel din Manchester se alătură comunității Small Luxury Hotels

● Hotelul, găzduit de vechea clădire a Burselor de Valori din Manchester, a fost inaugurat în 2019, după o renovare care a durat șase ani

Stock Exchange Hotel, un hotel premium din Manchester, a fost inclus recent în Small Luxury Hotels of the World (SLH), o comunitate globală care reunește, conform propriei definiții, "călători cu o minte independentă și hoteluri cu spirit independent". Ca să potă fi primit în comunitatea SLH, fiecare hotel este vizitat, verificat și evaluat personal de SLH, astfel încât reprezentanții comunității să se asigure că aceste unități au "o ofertă unică, interesantă și anti-lanț" (n.r. anti-lanț hotelier). În urma procesului de evaluare,

Stock Exchange Hotel a devenit primul hotel din Manchester care se alătură unui număr de 520 de unități de cazare premium din comunitatea SLH.

Stock Exchange Hotel, găzduit de vechea clădire a Burselor de Valori din Manchester - o clădire în stil baroc eduardian, clasificată Gradul II -, a fost deschis în 2019, după un proiect de renovare de șase ani condus de GG Hospitality. O clădire listată ca fiind de Gradul II în Marea Britanie înseamnă că este deosebit de importantă și prezintă "un interes mai mult decât special", potrivit wikipedia.

Jacqui Griffiths, directorul general al Stock Exchange Hotel, declară: "Stock Exchange este încântat să se alăture unei astfel de comunități deosebite de hoteluri. Angajamentul Small Luxury Hotel față de standarde înalte este bine aliniat cu abordarea Stock Exchange Hotel. Este un moment deosebit pentru noi, care vine odată cu redeschiderea recentă a hotelului, iar noul nostru parteneriat cu SLH face parte dintr-o viziune mai largă de creștere și creativitate. În această colaborare vom pune la dispoziție tot ceea ce Stock Exchange Hotel are de oferit comunității globale de călători".

Stock Exchange Hotel a fost închis în perioada pandemiei, începând cu data de 18 martie 2020. Unitatea de cazare și-a redeschis porțile în 17 mai. Aflată în proprietatea foștilor coechipieri ai Manchester United, Gary Neville și Ryan Giggs, și a deținătorului de hoteluri Winston Zahra (prin Finestday Ltd.), clădirea, care a început să funcționeze pentru prima dată în 1906, a fost transformată într-un hotel cu 40 de camere, care are și un restaurant. Hotelul este administrat și operat de GG Hospitality.

